



整治治安突出问题、优化经济发展环境,泰安启动为期10个月的专项行动 严厉打击黑恶霸痞违法犯罪

本报泰安2月27日讯(记者 赵发宁) 2月27日,泰安市委、市政府召开全市开展“整治治安突出问题、优化经济社会环境”专项行动动员部署电视电话会议。

同日,泰安市公安局召开全市公安机关“整治治安突出问题、优化经济社会环境”专项行动新闻发布会。市公安局党委委员、副局长、新闻发言人亓景会出席新闻发布会,通报了专项行动的有关情况。

2月27日开始至12月31日,泰安市将启动为期10个月的“整治治安突出问题、优化经济发展环境”专项行动。

公安机关作为开展好这次专项打击整治行动的主力军,将全警动员,全力以赴,针对各类治安突出问题,特别是霸痞恶势力违法犯罪,坚持零容忍,露头就打,坚决打击、除恶务尽,绝不让其坐大成势。

在政治领域:重点打击通过“霸选”“骗选”“贿选”等方式,干扰、破坏基层选举的黑恶势力;重点打击破坏农村经济秩序、垄断集体资源的

“村霸”“街霸”和农村宗族恶势力等违法犯罪活动;

在社会管理领域:重点打击妨碍行政执法、暴力拆迁等违法犯罪行为;

在民生领域:重点打击通过欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索、寻衅滋事等非法手段,强占商贸、集贸、农资、建筑材料等专业市场,破坏生产经营秩序的黑恶霸痞势力;

在经济金融领域:重点打击阻挠重大项目和重点工程建设,专门从事高利贷、暴力讨债、替人追债的“讨债公司”“地下出警队”等新型黑恶犯罪活动;

在建筑工程领域:重点打击发生在建筑工地、矿产领域等行业的垄断经营,以暴力、威胁等非法手段强揽工程、强迫交易、强行供料,组织雇佣社会闲散人员站场子、摆队形,聚众扰乱公共秩序,破坏生产经营秩序等违法犯罪的黑恶势力。

集中整治治安混乱区域,将城中村、城乡结合部、城市公寓、高档社区等容易藏污纳垢的部位和区域作为



专项行动的发布会现场。记者 赵发宁

摄影报道

重点,集中查处隐藏其中卖淫嫖娼、赌博、吸毒贩毒等违法犯罪活动以及非法传销、销赃、盗抢等违法犯罪活动,尽快扭转治安混乱面貌,营造良好的生产经营环境,着力夯实社会平安根基。

对城市环境秩序、公共安全隐患,强化源头治理和动态管理措施,落实安全监管责任,严厉查处车辆乱

停乱放、商贩占道经营等行为,严厉打击“黑车”“野导游”和敲诈勒索、强买强卖、强行拉客、欺客宰客等违法犯罪行为,切实维护好泰安、泰山“旅游名片”,依法做好非法建筑集中治理的保障工作,积极服务文明城市建设。努力减少安全事故发生的诱因,进一步夯实社会平安根基,营造良好的生产生活经营环境。

新泰计划关停1130多家畜禽养殖场 划定畜禽养殖禁养区、限养区、适养区

本报泰安2月27日 (记者 陈新) 27日,记者从新泰市畜牧局了解到,新泰划定了畜禽养殖禁养区、限养区、适养区,今年计划关停禁养区域内畜禽养殖场1130多家。

新泰市辖区内划分为畜禽禁止养殖区、限制养殖区和适合养殖区三大类。禁养区域为城市规划区中心城区范围,城镇村庄规划区,在建农村社区和文教卫生等人口集中区域500米范围内;集中式饮用水地表水源地一级、二级保护区内;集中式饮用水地下水水源地500米范围内; 柴汶河及其支

流两侧各200米陆域;小(一)型以上水库及其上游河流两侧各200米陆域;徂徕山国家级森林公园、莲花山省级旅游度假区、太平山省级自然保护区的核心区和缓冲区,青云山省级地质公园及各旅游景观区、名胜古迹保护区等需控制保护的区域500米范围内;主要交通干线京沪高速G2、泰新高速S31、国道G205山深线、省道S103济临线、S240新枣线、S244枣徐线、S333蒙馆线新泰段及牛石路、莲花山路、莲汶路、滨河大道、四坡路、岳石路两侧200-500米之间的区域;高密度饲养区内;法律、法规、规章规定的其他区域。

准的区域;国家或地方法律法规规定的需要特殊保护的其他区域。

限养区区域为柴汶河及其支流两侧各200-500米之间的区域;小(一)型以上水库及其上游河流两侧各200-500米之间的区域;主要交通干线京沪高速G2、泰新高速S31、国道G205山深线、省道S103济临线、S240新枣线、S244枣徐线、S333蒙馆线新泰段及牛石路、莲花山路、莲汶路、滨河大道、四坡路、岳石路两侧200-500米之间的区域;高密度饲养区内;法律、法规、规章规定的其他区域。

适养区范围为市辖行政区域内除禁养区和限养区以外,符合城乡发展规划、土地利用规划和村庄(社区)建设规划等可以养殖的区域为适养区。各乡镇街道、村居社区在规划建立畜禽养殖小区或规模化养殖场时,必须经科学论证,符合法律法规和政策要求,实行污染物集中治理和废弃物综合利用,不得影响居住环境和生态环境。

根据此项区域划分,经过调查摸底,新泰市畜牧局将关停禁养区内1130多家畜禽养殖场。

市妇幼保健院儿外三科成立 小儿微创外科、新生儿外科和血管瘤专科为科室主攻方向



自从搬到新院区后,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)各项医疗工作开展得风生水起,不少外地患者慕名来到这里,并且彻底告别了病痛。病人增多,疾病的种类也显著增加。为了更好地为全市儿童服务,今年2月9日,小儿外三科正式成立,封志强担任这个科室的主任,负责科室建设发展。

小儿外三科业务主攻方向为小儿微创外科、新生儿外科和血管瘤专科。

封志强主任说,科室已经可以独立开展腹腔镜、胸腔镜手术来解决小儿常见的外科疾病,甚至已经扩展到新生儿。“肾积水、巨结肠、纵隔肿瘤、疝气等疾病,以前需要开刀治疗,但是在我们科已经完全使用腹腔镜和胸腔镜技术来解决。”他们还在全市独立完成第一例肠旋转不良并扭曲手术。

新生儿应用腔镜技术解决问题是一项“高精尖”技术,因为新生儿腹腔和胸腔内空间小,视野有限,并且手术时间不能太长,所以对医生、麻醉要求都特别高。“在新生儿这个群体中,我们现在可以使用腔镜技术解决胆总管囊肿、肠切除吻合等20种疾病。”



在为广大患儿治疗时,封志强主任介绍,因为创伤小、疤痕小,患儿恢复也快,微创技术成为首选,微创理念也将贯穿整个治疗过程。

“患儿来就诊,我们和医生们首先会评判这种疾病是不是适合采取微创手段,如果目前技术无法达到开放手术的效果,我们就选择开放手术。”封志强主任表示,效果好、恢复快才是目

的,在这个基础上再追求简单无痛。

封志强主任表示,在将来科室建设中,各项技术全面展开,血管瘤将作为一个特色专业于近几年培养起来。血管瘤治疗中腔内硬化治疗是特色,绝大多数患儿不需要手术或吃药就能控制瘤体的生长,这种方法既操作简单,效果又确切。科室电话:6620623

(路伟 李欣 侯佳)

封志强 主治医师,硕士,2003年毕业于泰山医学院,2010年取得硕士学位,2008年至2011年于复旦大学附属儿科医院接受住院医师规范化培训,2009年晋升主治医师。2012年起担任泰安妇幼保健院(市儿童医院)儿外科副主任,2015年起担任泰安市妇幼保健院儿童保健部主任助理。

2016年荣获山东省医师协会小儿内镜视频大赛三等奖,2017年筹建泰安市妇幼保健院儿外三科。主持泰安市科技局课题两项,作为主要完成人完成市级课题两项,获得泰山医学院科技成果二等奖一项,2015年荣获泰安市青年科技奖。目前担任山东省医师协会腔镜分会小儿内镜委员会委员,中国妇幼保健协会妇幼微创分会全国青年委员,目前主要从事小儿微创外科及儿童血管瘤微创治疗,多项技术填补泰安市空白。